

Уланова Галина

07.06.97

# МОСКВА ВАС ЛЮБИТ, ГАЛИНА СЕРГЕЕВНА!

3 сентября Галина Сергеевна Уланова стала почетной москвичкой. Таково было решение Московской городской Думы.

Мы позвонили Галине Сергеевне домой с просьбой прокомментировать это событие. К сожалению, она была очень занята: титул почетного гражданина столицы наложил на знаменитую балерину массу новых обязанностей. В их числе – открытие торжеств по случаю юбилея Москвы, к которым Галина Сергеевна и готовилась. Поскольку наш звонок застал балерину буквально выходящей из дома, единственное, что она успела сказать, – это то, что она очень рада получению этого почетного звания.

Мы тут же набрали номер поэта Никиты Богословского – соседа Галины Сергеевны по дому и ее старого знакомого. Никита Владимирович сказал нам, что преклоняется перед талантом своей знаменитой соседки и считает присвоение ей звания почетной москвички очень естественным и справедливым.

– Уланова – гениальная артистка, гордость нашей страны и нашего города. Конечно же, это новое звание вполне заслужено. Я очень симпатизирую Галине Серге-

1997-6-F.сект.-C.2

евне как человеку и любуюсь ею при каждой встрече. В моем альбоме хранится очень старая фотография: еще молодая Уланова после премьеры в Ленинградском Ма-

лом оперном театре в компании нескольких артистов, поэтов, композиторов (я на этом фото тоже есть). Несмотря на то, что снимок уже пожелтел и его любительское качество оставляет желать лучшего, я часто достаю его и смотрю подолгу и с нежностью. Я желаю Галине Сергеевне долгой и благополучной жизни в Москве – в городе, который ее любит.

Л. Х.

